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1.  Charakteristika školy 
 

Základní údaje 

Název: Gymnázium, Týn nad Vltavou, Havlíčkova 13 

Sídlo: Havlíčkova 13, 375 01 Týn nad Vltavou 

IČO: 60 076 062 

IZO: 060 076 062 

Identifikátor: 600 008 029 

Zřizovatel: Jihočeský kraj se sídlem v Českých Budějovicích, U Zimního stadionu 1952/2,    

                    370 76 České Budějovice, IČ 70 890 650 

Datum zařazení do sítě škol: 1. 9. 1996 

Právní forma: Právní subjekt (státní gymnázium) 

Studijní obor: 79 - 41- K / 81 Gymnázium (od 1. 9. 2007) 

   

Vedení školy: ředitel:  Mgr. Milan Šnorek 

 zástupce ředitele:  Mgr. Monika Kneslíková 

 výchovný poradce: Mgr. Jiří Šálený 

 školní metodik prevence: Mgr. Jana Sládková 

 vedoucí školní jídelny:  Zdeňka Pourová 

Kontakty:     ředitelna: tel.: 720 162 336, e-mail: reditel@gtnv.cz  

                       kancelář: tel. 702 162 840   

                       informace (webové stránky školy): www.gtnv.cz 

                       školní jídelna: tel. 702 162 839 
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Školská rada 

 

Na základě usnesení rady Jihočeského kraje č. 732/2005/RK ze dne 26. 7. 2005 ve 

smyslu ustanovení § 167 odstavce 2 zákona č. 561/2004, zřídila rada kraje školskou radu při 

škole: Gymnázium, Týn nad Vltavou, Havlíčkova 13, k 1. září 2008. 

Od 15. 10. 2023 pracuje školská rada ve složení:     

                                     Ing. Tomáš Kneslík  

     Ing. Zdeněk Bříza   

                                                           Ing. Jaroslav Svoboda 

                                                           Ing. Arch. Václav Čihák 

                                                           Mgr. Jana Blümlová   

   Mgr. Jiří Pech, Ph. D.                                                                                                   

Obecné informace:   

 

Dnešní státní Gymnázium, Týn nad Vltavou, Havlíčkova 13 bylo založeno v roce 1949. 

Škola má všeobecný ráz a připravuje žáky především k vysokoškolskému studiu. Studium je 

osmileté, rozdělené na nižší a vyšší stupeň. Každým rokem otevíráme jednu třídu o nejvýše 

třiceti žácích. 

 Výuka probíhá ve vlastní budově v 17 učebnách, z nichž 8 je kmenových tříd 

 a 9 odborných učeben (laboratoř chemie, 2 počítačové učebny, učebna biologie a chemie, 

učebna fyziky, cizích jazyků, zeměpisu, výtvarné výchovy a hudební výchovy). Šest 

kmenových tříd, učebna fyziky, učebna zeměpisu, učebna výtvarné výchovy a učebna cizích 

jazyků jsou vybaveny interaktivními tabulemi (celkem má tedy interaktivní tabule 10 učeben), 

v učebně chemie a biologie je LCD interaktivní panel, jehož největší výhodou jsou výborné 

zobrazovací schopnosti, možnost současné práce více žáků najednou a vlastní operační SW. 

Ve všech kmenových třídách vyššího stupně gymnázia jsou již umístěny LCD interaktivní 

panely. Všechny učebny jsou vybaveny počítači s napojením na internet a jedna 

neinteraktivním dataprojektorem. V učebně ICT mohou studenti pracovat s počítačovou sítí, 

v níž pracují i na internetu pomocí LAN připojení. Studenti mohou počítačovou učebnu 

s internetem podle potřeby využívat nejen v době výuky, ale také ve svém volném čase, pokud 

to provoz učebny umožňuje. Celá škola je síťově propojena a disponuje tedy žákovskou  

a učitelskou sítí, která umožňuje vzájemnou komunikaci a připojení na internet u každého 

počítače nejen v odborné učebně a kmenové třídě. Studenti i všichni zaměstnanci se mohou 
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připojit k internetu bezdrátově v celé budově školy. Pro podporu výuky máme 14 tabletů 

včetně dobíjecího pojízdného boxu a 5 brýlí pro virtuální realitu. K výuce informatiky 

využíváme robotické stavebnice a programovatelné mikročipy. Žákům je zpřístupněna  

i učebna hudební výchovy v jejich volných hodinách (za předpokladu, že není obsazena 

výukou), kde je vybudován relaxační koutek, který mohou žáci využít k relaxaci a odpočinku. 

 Koncem října 2023 byla dokončena 1. část 2. etapy odvodnění budovy školy. V průběhu 

hlavních prázdnin začala 2. část 2. etapy odvodnění školy, jejíž součástí je i rekonstrukce 

všech suterénních prostor (skladů, šaten TV se sociálním zázemím) a modernizace dlažby 

zadního dvora školy, stavební práce budou pokračovat do prosince 2024. Navíc byla 

zrekonstruována chodba v přízemí školy. Došlo ke kompletní výměně elektroinstalace včetně 

hlavní rozvodové skříně. V rámci nově zrekonstruované chodby vzniklo studijní 

 a odpočinkové zázemí pro žáky. 

 Tělesná výchova se vyučuje ve sportovní hale pronajímané městem, ve vlastním 

gymnastickém sále a v době příznivého počasí na hřišti a přilehlých plochách školního areálu.  

Do sportovní haly žáci docházejí pěšky (20 minut) za doprovodu vyučujícího. Je nutné 

přizpůsobit rozvrh školy chodu sportovní haly. 

 Ke škole náleží nově zrekonstruovaná jídelna, která svou kapacitou plně postačuje 

ke stravování našich žáků i zaměstnanců. V rámci vedlejší činnosti se vaří i několik obědů 

pro cizí strávníky. Pro zajištění pitného režimu je ve školní jídelně po dobu vyučování stále 

připraven čaj. Na chodbě v přízemí je umístěn automat na studené nápoje.  

 Ve školním roce 2023/2024 studovalo v denním studiu 205 žáků, z toho 95 chlapců 

a 110 dívek (stav k 30. 9. 2023). Průměrný počet žáků ve třídě byl 25,625. Ve škole vyučovalo 

22 pedagogů, přepočítaných na úvazky 16,62 a 1 asistent pedagoga. Na jednoho vyučujícího 

připadalo tedy 12,33 žáků.  

  

Dotační programy a jiné získané prostředky: 

1)  Rekonstrukce učebny fyziky, laboratoře chemie a výstavba bezbariérového výtahu 

 (32. výzva z Integrovaného regionálního operačního programu (MMR z fondů EU 

 a MMR) – pokračování plnění podmínek projektu – spolupráce s 5 školami 

 a 2 firmami (do června 2024) 

2)  Partnerská škola ČEZ (150 000 Kč) 

3)  Rekonstrukce + 2. etapa odvodnění – prostředky z fondu rozvoje školství Jčk 

4)  Oranžový rok – dotační program ČEZ a města Týn nad Vltavou – podpořena Čihovická 

olympiáda a Vánoční akademie  
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5)  Projekt Vzdělávání žáků a učitelů 2022–2025 v rámci OP VVV (EU), OP Jana Ámose 

Komenského – vzdělávání učitelů, inovativní vzdělávání a spolupráce pedagogů 

(674 175 Kč) 

 

2. Obor vzdělání – učební plány 

Věkové rozpětí žáků:  11– 19 let 

Počet ročníků:  8 ročníků denního studia 

Studijní program:  Osmiletý studijní cyklus - 8 ročníků (I až VIII) 

Kód studijního oboru: 79-41-K/81 (od 1. 9. 2007 ŠVP ZV a od 1. 9. 2009 ŠVP G)  

Zaměření:  Bez zaměření / všeobecné  

Poskytovaný stupeň vzdělání:  Úplné střední s maturitou 

Vyučovací jazyk:  Český jazyk 

Na gymnáziu je otevřen studijní obor 79-41-K/81 a vyučuje se podle RVP ZV a RVP G, ŠVP 

„Škola pro život II“. 

Učební plány pro jednotlivé ročníky jsou uvedeny v příloze č. 1. 

 

3. Přehled pracovníků školy 

        K 30. 6. 2024 bylo ve škole zaměstnáno celkem 32 (přepočtených na úvazky 23,5) 

zaměstnanců, z toho 23 pedagogických (z toho 17 žen) a 9 nepedagogických (z toho 8 žen) 

pracovníků. 10 pedagogů a 5 nepedagogických zaměstnanců pracovalo na částečný úvazek. 

Celkový přehled je uveden v příloze č. 2.  

 

4. Přijímací řízení 

  1. kolo přijímacích zkoušek do primy pro školní rok 2024/2025 proběhlo ve dnech 

 16. a 17. dubna 2024 a to podle schématu jednotných přijímacích zkoušek z matematiky 

 a českého jazyka.  

 Počet přihlášených:    41 

     Přijato:     30 

 Vzdalo se přijetí:       3 
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 Do 2. kola přijímacího řízení se přihlásilo 8 uchazečů, z toho 1 byl přijat. 

 Rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání do nižšího stupně osmiletého gymnázia byla 

uveřejněna na nástěnce a webových stránkách školy 15. května 2024 a 21. června 2024.  

  Kritéria přijímacího řízení a celkové výsledky jsou uvedeny v příloze č. 3.  

 

5. Výsledky vzdělávání 

Prospěch jednotlivých tříd 

 Při výroční klasifikaci 93 žáků prospělo s vyznamenáním, všichni žáci byli 

klasifikováni. Nejhůře dopadl VIII. ročník (průměr 2,11) a nejlépe I. ročník (průměr 1,33). 

Prospěch jednotlivých tříd ve výroční klasifikaci je uveden v příloze č. 4. 

 

6. Výsledky maturitních zkoušek  

         Ve školním roce 2023/2024 studovalo v oktávě osmiletého studia 23 studentů, kteří se 

všichni přihlásili k jarnímu termínu maturitní zkoušky.  

 Písemné práce z Českého jazyka a literatury, Anglického jazyka a Německého jazyka 

proběhly 2., 5. a 4. 4. 2024, didaktické testy se konaly 2. a 3. 5. 2024. Ústní část SČMZ  

a profilová část MZ proběhla ve dnech 20. - 23. 5. 2024. 

         19 studentů zvládlo maturitu v jarním termínu, 12 z nich složilo maturitní zkoušku 

s vyznamenáním. V didaktických testech z Čj a Aj naši žáci uspěli srovnatelně s ostatními 

gymnázii v ČR, nejhůře ve srovnání dopadli v testu z M. Slavnostní předání maturitních 

vysvědčení proběhlo 30. 5. 2024 v obřadní síni města Týn nad Vltavou. Srovnání v rámci ČR 

viz příloha č. 5. 

 Dvacet jedna maturantů z celkových dvaceti tří studují na vysoké škole různého 

zaměření – technické obory, lékařské, ekonomické a další fakulty. O přijímacím řízení na VŠ 

více v příloze č. 10.  

   

7. Další vzdělávání 

Ve školním roce 2023/2024 byla většina dalšího vzdělávání soustředěna na 

matematickou a informatickou gramotnost, formativní hodnocení, profesionální seberozvoj 

pedagogů v oblasti vztahů s žáky, kolegy i zákonnými zástupci a na kurz první pomoci. 
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          Přehled účasti jednotlivých pedagogů na vzdělávacích akcích a absolvování 

jednotlivých vzdělávacích kurzů je uveden v příloze č. 6. 

 

8. Účast v soutěžích 

Řada žáků se zúčastnila různých předmětových soutěží, olympiád a jiných soutěží na 

úrovni školního kola, nejúspěšnější z nich postoupili do kola okresního nebo krajského. 

Největších úspěchů dosáhli žáci v olympiádě z českého jazyka a v branné a dopravní soutěži, 

kde obsadili medailová místa v okresních, někdy i krajských kolech. Podrobnější informace  

o výsledcích v jednotlivých soutěžích jsou uvedeny v příloze č. 7. 

 

9. Aktivity, prezentace školy 

          Den otevřených dveří pro širokou veřejnost se konal ve čtvrtek 8. února 2024.  Další 

aktivity, prezentace, kulturní akce, malé skupinové, třídní nebo i větší celoškolní projekty jsou 

uvedeny v přehledu v příloze č. 8. 

 

10. Výsledky inspekce provedené ČŠI 

    Ve školním roce 2023/2024 nebyla ČŠI provedena inspekční činnost ve škole, ale 

proběhlo online testování žáků naší školy Výběrovým zjišťováním výsledků žáků 6. ročníku 

v oblasti informatického myšlení a digitálních kompetencí. 

 

11. Prevence rizikového chování 

Ve školním roce 2023/2024 jsme ve škole nezjistili žádné závažné případy rizikového 

chování.  

Školní metodik prevence zpracovává Minimální preventivní program, v němž jsou 

naplánovány akce primární prevence tak, aby žáci v průběhu studia absolvovali kontinuální 

program, který se dotkne celé škály projevů rizikového chování. Snažíme se v něm formovat 

postoje žáků, posilovat jejich sebevědomí a sebehodnocení, rozvíjet jejich sociální dovednosti 

a kompetence ve zvládání zátěžových situací. Budujeme pozitivní atmosféru ve třídě i škole. 

Pokračujeme v pravidelných třídnických hodinách I až IV, v nichž se žáci učí sebepoznání, 

toleranci i spolupráci, i nadále na škole také působí aktivisti vrstevnického Peer programu. 



8 

 

Podrobnější informace o plnění Minimálního preventivního programu lze získat 

 v příloze č. 9. 

Zpráva o činnosti výchovného poradce je obsahem přílohy č. 10. 

 

12. Testování žáků v rámci autoevaluace 

V roce 2023/2024 absolvovali žáci národní testování 6. a 9. tříd společnosti SCIO.  

V Národním testování žáků 6. tříd jsme dosáhli zlepšení oproti minulému ročníku ve všech 

třech testovaných oblastech, zejména v testech obecních studijních předpokladů. Žáci primy 

se dostali nad 85. percentil zúčastněných škol v testu z českého jazyka. Dosáhli přibližně  

90. percentilu z testu z matematiky a 89. percentilu v testech obecních studijních předpokladů. 

U výsledků kvarty pozorujeme výrazné zlepšení oproti dvěma předchozím ročníkům ve všech 

sledovaných oblastech. V Národním testování žáků 9. tříd dosáhla kvarta následujících 

přibližných percentilů: český jazyk 97., matematika 95. a obecné studijní předpoklady 96. 

Výsledky národního testování ukazují, že zatímco žáci primy dosahují nižších percentilů, žáci 

kvarty po čtyřech letech studia na našem gymnáziu vykazují výrazný pokrok, dosahují 

vysokých percentilových hodnot, což odráží kvalitu a efektivitu našeho vzdělávacího 

programu. 

Financování testů bylo umožněno díky dotacím z fondu SRPŠ.   

Výsledky jsou uvedeny v příloze č. 11.  

 

13. Spolupráce s odborovou organizací 

Na naší škole působí odborová organizace. Vedení školy uzavírá s odborovou 

organizací Kolektivní smlouvu, projednává s ní rozpočet FKSP a zásady jeho čerpání 

 a Vnitřní platový předpis. 

 

14. Základní údaje o hospodaření  

Přehled hospodaření za kalendářní rok 2023 s komentářem je součástí přílohy č. 12. 
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15. Přílohy 

1) Učební plán 

2) Seznam pracovníků 

3) Informace k přijímacímu řízení 

4) Výsledky vzdělávání 

5) Výsledky MZ 2024 

6) Přehled DVPP 

7) Účast v soutěžích a výsledky 

8) Aktivity, prezentace, kulturní akce, projekty  

9) Vyhodnocení minimálního preventivního programu  

10) Zpráva o činnosti výchovného poradce 

11) Testování žáků  

12) Základní údaje o hospodaření  

13) Výroční zpráva o poskytování informací 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

V Týně nad Vltavou dne 14. 10. 2024                        Mgr. Milan Šnorek, ředitel školy



                         

Schválení výroční zprávy za školní rok 2023/2024 

 

          Školská rada Gymnázia, Týn nad Vltavou, Havlíčkova 13, schválila výroční zprávu za 

školní rok 2023/2024, kterou předložil ředitel školy Mgr. Milan Šnorek. 

 

 

 

 

V Týně nad Vltavou dne 24. 10. 2024                                    ……………………………… 

                                                                                                     předseda školské rady                                 

                                                                                                       

 

 

Za zřizovatele převzala dne 4. 11. 2024                                     ……………………………..      

                                                                                                       Mgr. Eva Brablecová 

 


